

# 初心不忘 我心向党

——乳山滨海新区献礼建党98周年暨新中国成立70周年

为庆祝中国共产党成立98周年暨新中国成立70周年,乳山市滨海新区相继开展一系列精彩活动,进一步打响了“魅力银滩、活力滨海”城市形象新名片。

## 追引红色思潮,情动魅力银滩

为展现广大机关干部干事创业新气象,增强银滩居民归属感,在新中国成立70周年之际,滨海新区相继推出《四海深情在银滩》业主版与机关干部版MV,两大文艺团队竞相出招,在双雄PK中展现出新区积极向上的崭新风貌。

初心烛照未来,榜样引领时代,为致敬建党98周年,点燃榜样力量,滨海新区聚集银滩流动党员以和事佬为主题拍摄反映流动党员先锋模范作用的党建微电影——《银滩红色候鸟归巢记》,为打造“四海情”党建品牌注入新活力。

5月15日上午,滨海新区邀请上千名歌唱家齐聚大拇指广场,参演《祖国·银滩和我》千人快闪活动。活动当天广场上人头攒动、回声嘹亮,吸引了来自全国各地的游客纷纷驻足加入,大家挥动红旗,高喊“祖国我爱你,乳山银滩欢迎您!”,成为银滩一道靓丽的风景线。

7月1日上午,滨海新区党工委为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,组织全体支

部党员集体收看“灯塔大课堂”第一课,学习《中国共产党教育管理工作条例》,切实提升党员队伍素质,增强基层党性修养。

## 传承红色基因,追忆党性初心

7月1日上午,滨海新区观海苑社区党支部在延续“党员双找”活动的基础上,积极组织开展“听老党员讲初心”“老党员与入党积极分子结对子”等一系列主题活动。社区书记于永涛特邀辖区内曾在革命一线奋斗过的老党员同志为后辈们讲述当年的奋斗史。党旗下,老一辈党员同志慷慨激昂地讲述着坚贞不渝的爱国情怀、特卫战线的风云变幻、卫国戍边的生死历程、服从大局的自我取舍。同时,社区入党积极分子主动与老党员结成“帮扶对象”,即老党员为入党积极分子“思想扶贫”,入党积极分子为老党员“生活扶助”。新老党员共携手,不忘初心为始终。

大庆社区积极组织居民举办法民情茶话会,会上社区书记姜华同志认真总结了社区上半年工作开展情况,与此同时,社区居民畅所欲言,纷纷赞叹滨海新区近年来的发展变化,并保证今后定会全力支持社区工作,共同建设美好乳山、魅力银滩。通过其乐融融的交流,加深了双方的了解,为社区今后工作开展夯实了基础。

## 文艺百花齐放,社区百家争鸣

颐和社区邀请数十位书画家及书画爱好者走进白沙滩镇中心学校开展“不忘初心、牢记使命”书画笔会活动,现场书画老师挥毫泼墨、笔走龙蛇,用笔墨呈现出对我党的忠心祝愿和对美好未来的翘首以盼。此次书画会促进了书画文化的交流与传承,弘扬了中国传统书画文化及新时代社会主义文明新风尚。

乳山市滨海新区碧海苑社区在滨海新区管委会、乳山市文联、乳山市美协的大力支持下,携手福如东海书画院举办了“银滩第二届书画文化节暨新中国成立70周年书画展”,以精彩纷呈的歌舞庆祝党的伟大节日,以充满魅力的书画作品向祖国献礼!

7月1日上午九点,益天社区组织辖区居民在艺术指导中心广场举行升旗仪式,共同祝愿我们伟大的祖国繁荣富强。

今年6月以来,滨海新区成功启动“最美银滩人”系列才艺大赛,为银滩居民搭建了一个展示自我才华的舞台。活动初期,来自五湖四海的才艺爱好者争相报名,晚会现场歌舞纷呈,掌声雷动,新颖独特的舞曲才艺引得满堂喝彩,目前大赛第二场正在紧锣密鼓的筹备中。

6月30日晚,为迎接建党98



滨海新区千人快闪《祖国·银滩和我》。



颐和社区书画笔会活动现场。

周年,乳山市滨海新区第三届城市社区文化艺术节暨庆七一大专场文艺晚会在益天社区、大庆社区的文艺饕餮盛宴中拉开帷幕,演员们用歌声和舞姿回馈党的恩情,用真挚的情感表达对党的祝福。

(闫楠)

## 双举海参助力威海十中“幸福教育” 22年助学惠及全市2000余名学子



杜建红(左二)为学生发放“梦想基金”。记者 王震 摄

本报威海7月8日讯  
(记者 王震 实习生  
员雯 通讯员 王飞)

7月5日,双举海参连续22年为学子助梦活动走进威海十中,为威海十中推进幸福教育助力,鼓舞每一位学子努力奋斗,追逐梦想,当天60名十中学子获得双举海参提供的“梦想基金”。

7月5日上午,在威海十中体育馆,2018-2019学度“追逐梦想,领航青春”幸福学子表彰大会举行。威海十中致力于营

待的,通过发放助梦金,要让孩子懂得为梦想努力,珍惜学习时光,向高等学府继续迈进,企业、社会都需要更多优秀的人才。”

树立榜样力量在学习的过程中起着至关重要的作用,为鼓励更多同学为梦想努力,细心的十中老师安排了初四6班刘孟阳同学讲述了自己的故事,不仅给全体同学带去了激励,也感动了双举海参前来参会的三位员工。据悉,当天参会的双举海参三位员工均大学毕业,看到今天的学子在为梦想努力拼搏,她们深有感触,也深信威海十中的幸福教育会培养出更多优秀学子。

60位获得“梦想基金”的同学将自己的梦想与努力写进了信里,由刘秀静校长亲自交到双举海参工作人员杜建红女士手中。随后,刘校长发言鼓励孩子们以此为契机,将自己的学习更上一层楼,不断为梦想努力,以优异的成绩回报来自多方的关注。

造幸福教育的氛围,本次大会活动第一项就对受表彰的孩子给予鼓励,并让他们现场分享成长与收获。大会第二项公布首届获得“梦想基金”奖学金的初一到初三学生,共计60名学子荣获“梦想基金”。

据双举海参工作人员杜建红介绍,“双举海参22年来为学子助梦,助人的同时企业同样收获成长,梦想基金的意义在于对孩子的肯定和鼓励。正如李双举总经理所期

## 减税降费政策平稳落地

本报讯(通讯员 于宁) 减税降费,或增加了纳税人的收入,或降低了纳税人的成本,直接增加了纳税人的盈利能力,增加了纳税人的现金流,既有助于纳税人度过资金紧张的难关,也有助于增强纳税人发展的后劲。不少企业纷纷表示,一定充分利用这次减税降费的有利契机,进一步规范成本核算,不断优化经营管理,为企业发展壮大培育更大后劲。

纳税人能够及时、充分享受到减税降费红利,离不开纳税服务的精准辅导。减税降费工作开展以来,威海市文登区税务局环山税务分局不仅着力于大范围的宣传,还注重在日常工作中对纳税

人的贴心服务,紧抓政策落实不放松,抓住每一次与纳税人接触的机会,全面了解纳税人的情况,进一步简化流程、优化服务,不仅确保了优惠政策的准确、及时、到位,更为企业享受优惠提供了极大地便利,切切实实将减税降费政策落到实处,保证让辖区纳税人尽享改革红利。

## 简讯

为了提高教师的教学基本功,乳山市冯家镇中心学校开展了“毛笔字、钢笔字书写大赛”。

刘海宁

徐家镇中心学校打造自主教育文化,努力提升精致校园文化氛围,让校园每个角落都驻留着文化,提升了校园文化环境。

刘春红

利契机,进一步规范成本核算,不断优化经营管理,为企业发展壮大培育更大后劲。

纳税人能够及时、充分享受到减税降费红利,离不开纳税服务的精准辅导。减税降费工作开展以来,威海市文登区税务局环山税务分局不仅着力于大范围的宣传,还注重在日常工作中对纳税

人的贴心服务,紧抓政策落实不放松,抓住每一次与纳税人接触的机会,全面了解纳税人的情况,进一步简化流程、优化服务,不仅确保了优惠政策的准确、及时、到位,更为企业享受优惠提供了极大地便利,切切实实将减税降费政策落到实处,保证让辖区纳税人尽享改革红利。

王修丽

## 遗失声明

威海海之涛节能科技有限公司,税务登记证(证件号:371002699679802),营业执照(编号:371002200015830)已丢失!特此声明!

## 公告

王玉倩、王建华、姚永兰、王浩、王卫林、威海泰浩建设集团有限公司、威海泰浩房地产开发有限公司、滁州华岳投资咨询管理有限公司:根据《中华人民共和国合同法》和相关法律规定,以及恒丰银行股份有限公司海阳支行与债务受让人刘晓峰签订的《债权转让协议》,恒丰银行股份有限公司海阳支行将其对债务人王玉倩及其担保人王建华、姚永兰、王浩、王卫林、威海泰浩建设集团有限公司、威海泰浩房地产开发有限公司、滁州华岳投资咨询管理有限公司享有的债权本金为1500万元的主债权,担保合同项下的全部权利及相关附属权益(包括但不限于债权本息、诉讼保全费等)一并转让给债权受让人。恒丰银行股份有限公司海阳支行特公告通知与该债权有关的借款人、担保人及其他相关当事人已转让的事实,自2019年6月25日起,借款人、担保人及其他相关当事人立即向债权受让人履行主债务合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相关担保责任。

恒丰银行股份有限公司海阳支行  
2019年6月25日

## 遗失声明

母亲木刘芳(身份证号:533522198904292260)、父亲张宇(身份证号:231123198910050518)之女张梓涵的出生证明丢失,编号为:O371522113,声明作废。